

# 兵站路贯通工程正式启动

## 项目投入使用后从工区路到申城大道再也不用绕道了



兵站路贯通工程施工现场。 见习记者 张镇 摄

信阳消息(记者 张继疆)“太好了!这条路终于要打通了!”12月24日上午,没有鲜花,没有仪式,只有除尘雾炮机喷出的水雾在阳光下折射出一道美丽的彩虹,随着挖掘机进场施工,兵站路贯通工程正式启动。看到现场施工人员忙碌的身影,从此路过的附近居民纷纷点赞:这条多年的“断头路”终于要打通了!

为解决信阳市中心城区交通日趋拥堵问题,切实提高城市道路交通通行能力,2017年市委、市政府将兵站路贯通工程列为信阳市“十件实事之一”。浉河区委、区政府高度重视,及时成立兵站路贯通工程指挥部,制定并印发了《信阳市浉河区人民政府关于兵站路贯通工程建设区域国有(集

体)土地上房屋实施征收决定的公告》。多次组织相关职能部门和街道召开专题会议,征求群众意见,听取工作进度,研判征拆形势,为兵站路顺利贯通“撸起袖子加油干”。

在施工现场,现场负责人、信阳市市政管理处业务科科长徐智告诉记者,兵站路全长650米,是连接工区路与大庆路的重要通道,道路红线宽度30米。兵站路贯通工程涉及浉河区五星、民权、车站三个街道,共涉及拆迁户67户,征收房屋17773平方米,需征收(收回)土地19.05亩。

在两个月的时间里,指挥部全体成员多方宣传,诚意推进,公开征收过程,以端正的工作态度、高效的工作效率,赢得了拆迁户和周边群众的一致认可。截至目前,已征拆62户,基本具备道路施工条件。

“我们将严格按照扬尘管控工作要求进行施工,加大施工扬尘污染的治理力度,确保冬季大气污染防治要求落到实处,做到6个‘百分百’和两个‘禁止’,确保工程进度,保证如期完工!”负责现场防尘工作的刘畅信心满满地告诉记者。

### 我市十大民生实事进行时

## 我市物价、房管部门联合检查市区房地产企业和中介机构价格行为

### 捂盘惜售等九类行为是重点

信阳消息(记者 杨长喜)记者从25日下午召开的市区商品房销售价格行为联合检查动员会上获悉,即日起,我市物价、房管部门将开展联合检查行动,捂盘惜售、炒卖房号、强制提供商品或服务并捆绑消费等九大类行为将是检查重点。

此次检查的对象为房地产开发企业和房地产中介机构,检查内容为房地产开发企业在售楼盘和房地产中介机构门店商品房销售价格行为。其中,九大类行为将被重点检查。这九类行为分别为:销售商品房未明码标

价、未在交易场所醒目位置明码标价;未按规定实行“一套一标”;标示信息不全,没有按照规定内容明码标价,未标明房源销售状态,已售房源所标示价格不是实际成交价;商品房交易及产权转移等代收代办的收费未标明由消费者自愿选择;通过虚假价格承诺、虚假价格促销等手段,诱骗消费者进行交易;以捆绑或附加条件等限定方式,强制提供商品或服务并捆绑消费;捂盘惜售,炒卖房号,操纵市场价格;为交易当事人规避房屋交易税费等非法目的,就同一房屋签

订不同交易价格的合同提供便利;其他违反《商品房销售明码标价规定》、《商品房销售管理办法》、《房地产经纪管理办法》的行为。

据悉,此次检查将采取“双随机”(随机选派执法人员,随机抽取检查对象)的方式,严格坚持依法行政,严守廉政纪律,杜绝“人情案”、“关系案”。对于违法行为,物价、房管、金融、税务、国土等部门将协调配合,推进建立联合惩戒机制,将违法行为纳入诚信不良信用记录,设立严重失信者“黑名单”。

### 新时代 新气象 新作为

## 扶贫宣传形式活 惠民政策暖心窝

### 商城县贯彻党的十九大精神巡演活动受欢迎

信阳消息(杨绪伟)“脱贫攻坚措施强,两不愁三保障。不愁吃来不愁穿,义务教育要优先……”12月24日,一场别开生面的扶贫政策文艺宣传,在商城县丰集镇高斛山村文化广场精彩上演,吸引了附近十里八村的300多名群众前来观看。舞蹈《扶贫之歌》、坐唱《打好扶贫攻坚战》、小品《懒汉脱贫》、山歌剧《精准扶贫进茶乡》、火绉子《扶贫攻坚捷报传》等节目演出,引来掌声笑声不断。

为宣传贯彻党的十九大精神,提高扶贫政策知晓率,进一步激发全县人民脱贫攻坚的斗志,近日,商城县集中组织开展了扶贫政策宣讲基层巡演活动。巡演活动用当地群众喜闻乐见的文艺表演形式、通俗易懂的语言,把国家精准扶贫政策送到群众家门口,真正让乡亲们听得明白、记得清楚,受到了广泛欢迎。

为强化宣传效果,让群众“看热闹”的同时“看门道”,巡演活动还设置了扶贫政策咨询、有奖问答和问卷调查等环节,在与群众的沟通和互动中强化参与,寓教于乐中让扶贫政策宣传更加入脑入心。

“节目既好看又好懂,扶贫政策都帮到了俺们老百姓的心坎上,特别暖心!俺一定好好干,争取在党和政府的帮助下,早日脱贫!”高斛山村王上湾组贫困户蒋与强的话引起了在场群众的共鸣。

据了解,为有序推进扶贫政策集中宣讲基层巡演活动,该县成立了专门的文艺宣传队伍,由县委宣传部统筹组织,每天巡演一个乡镇的2个贫困村,目前已连续巡演3个乡镇6个村,现场观看群众2000多人,年终巡演活动将覆盖全县全部23个乡镇和管理处。

### 拍卖公告

受委托,我公司定于2018年1月2日上午10时在信阳市诚信拍卖公司拍卖厅,公开拍卖以下标的:

- 1、平桥区龙井乡烧盆店村淮河河段黄金沙场河沙共计19720.7m<sup>3</sup>;
- 2、大众帕萨特一辆。

凡有意竞买者,请于公告发布之日起至1月1日17时前,携本人身份证,缴纳标的一竞买保证金20万元;标的二竞买保证金1万元,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

展示:自公告之日起在标的物所在地展示  
 报名地点:信阳市平桥区南京路888号  
 联系人:李经理 15978363236  
 工商监督电话:0376-6380183

信阳市诚信拍卖有限责任公司  
 2017年12月25日